

她说:我只是个幸运儿 他们说:她是有心的勤快人儿

——江苏联通督察办 章诚敏



坐在面前的章诚敏无论是乍一看还是仔细看,都完全不像是年过半百的人。“没有什么保养秘诀啊,心态比较重要吧。”说完,她很爽朗地先笑了起来,像极了北方人。

去年底刚过完52周岁生日的她,在从原先岗位上退下后也并没有闲着。被调至江苏联通督察办工作。“我真就是个闲不下来的人,总希望能多做点事,能做好点事,要完美。”

在我们所采访到的人群里,“踏实、认真”是几乎所有人对她的评价。



“父母的教育很重要”

其实,章诚敏祖籍是江苏常州。但由于父母都当兵,从小,章诚敏便跟着大人们在祖国的疆土上四处游走。“我的小学是在西安上的,中学是在贵州上的,高中则是在南京上的。部队嘛,到处走,我也得跟着。”

也许是见多了各种环境下不同类型的人,章诚敏十分外向。“军人其实都挺严谨的,我父母也不例外,从小到大对我们要求都很严格,不论是生活上还是工作学习上。但是他们同时也是开明的,在很多问题的处理上都放手让我自己拿主意。”正是这份难得的信任,章诚敏从小就是很有想法的孩子,“要做到完美”是她从小便立下的宏愿。

“我是一个幸运人”

1976年,章诚敏开始工作。80年代初她来到南京长江无线电厂,不久便担任了车间主任,负责电视机生产流水作业,管理着300多名员工,且绝大多数是女工。

初涉管理岗位的她,由此在职业生涯中得到了很多的锻炼和提高,车间被评为先进集体,自己也光荣地加入了中国共产党。

几年后,章又进入中山集团技术劳务开发公司。相较于前一份工作而言,这时的她已显得十分老练和成熟,工作十分得心应手。

时间一晃到了1995年11月,江苏联通寻呼有限公司在

宁筹建,章在偶然的情况下得知了这一消息,“去试试看”的念头在心里萌生。虽然是个通信行业的门外汉,但对这一新兴企业的好奇心,驱使她勇敢地去接受新的挑战。

“因为之前有过一些管理经验,刚进入联通寻呼公司,我主要负责话务员的招聘、培训和管理工作,后来又负责办公室及互联互通工作。那个时候联通公司在筹建初期还是很艰难的,很多事情都需要自己在工作中逐步去摸索,随着工作的推进和开展,1996年12月,我被调入江苏联通,担任办公室副主任兼互联互通办公室主任,自己也由寻呼业务转入从事移动通信业务。”

“从陌生到熟悉只一步之遥”

互联互通是什么?当年的章诚敏十分茫然。

当年的电信尚未分家,联通要想开通运营对外放号,首先要实现与电信方的互联互通,需要与省内13个地市的电信企业逐一洽谈开放事宜。“好在我们有一支非常优秀的工作团队——互联互通工作小组,大家齐心协力,克服了重重困难,顺利地完成了互联互通工作。”1998年江苏联通在全省13个地市全面实现了互联互通,为公司全面进入运营生产铺平了道路。

既然做了,就要做好。这个性子刚烈的女子硬生生地在这一岗位干了风生水起的四年时间。

随后章诚敏又调入了另一个重要的岗位——市场

部,在经营战线上她一干就是十年。工作就是这样,当你取得一点进步后,会拥有一种成就感,这种成就感会让你充满信心,然后投入到下一个挑战中。

“在江苏联通的这15年时间里,我的经历是伴随着公司的成长和发展走过来的,这是一段最美好,最值得怀念的时光。”

“我有一个幸福的家”

老公在南京艺术学院任教授,女儿毕业于南京外国语学校,现已获得了法国英萨大学硕士学位,拥有法国工程师证书。我们家的氛围是真正的和谐民主,平时各忙各的,虽然我外表看起来好像很强势。在家人面前,章诚敏是心甘情愿的贤妻;在女儿面前,章诚敏则是知心朋友。

后记

谁能没有挫折?谁能没有伤心事?但在采访时,章诚敏却告诉我,“我总是不大能够记得那些不开心的事,可能是我自我调节能力比较好吧。”

都说眼睛不会骗人,但在她谈起初入联通时的种种时,她脸上也始终荡漾着微笑,使得你不得不被那种洒脱所感染。

“要会沟通,无论是工作还是生活,无论是对上下级还是对待老公孩子。人和人之间,只有交流才能让别人了解你接受你。”她是这样说,也是这样做。

本报记者 俞婷/文 辛一/摄



用友发布 “3+1世界级产品”

近日,亚太本土最大的管理软件厂商,用友软件股份有限公司正式发布“用友3+1世界级产品”,并以此为核心打造中国模式的世界级管理智库。

2011年是新十年的起点。新十年,全球竞争更加激烈,中国企业需要世界级管理,许多中国企业不在世界级水平上,就在通往世界级管理的道路上。

在这样一个重要的时间点,用友隆重发布“3+1世界级产品”。“3”就是用友公司面对不同的客户群体和行业的核心管理软件,包括中国企业500强60%选择使用的世界级高端管理软件NCV5.7;全球第一款完全基于SOA架构的世界级企业管理软件用友U9V2.1;拥有全球最大用户量的中小企业全面信息化管理软件U8V10.0。这三大世界级产品再加上世界级云融合平台用友UAP,这就是“3+1”。在用友“3+1世界级产品”用户地图中,用友NC有中国邮政、中粮集团、江苏农垦、五星控股等大型集团企业,用友U9也有包括大连机床、京东方茶谷、江苏旷达、南京普天等几百家复杂制造的客户,用友U8有60万家客户遍布全国各地。

云时代,用友将助力更多的企业借助管理信息化实现行业先进管理实践,一起拥抱世界级管理,成就幸福企业。

用友幸福企业

用友 企业管理软件
025-84663121 84663107

瑞星安全周报:

本周病毒:

“Trojan.PSW.Win32.QQ.rst (QQ盗号木马)”

警惕程度 ★★★

该病毒不断搜索杀毒软件进程,并试图将其强行关闭,使得某些杀毒软件不能正常运行。窃取QQ软件的账号和密码,并将其发送给黑客。

瑞星2011版
杀毒·杀木马
专业反钓鱼

春节市场火爆的余温尚未退去,一年一度的妇女节即将到来,在这个属于广大女性朋友的盛大节日里,送给亲爱的她什么好呢?有关专家表示,随着经济、文化不断发展,女性已开始在各行各业崭露头角。在妇女节即将到来之际,女性消费者钟爱的手机、数码、笔记本电脑等产品将以全新的姿态、全新的价格展示给消费者,此外,一系列的女性电子产品也将同台展示。

3月e圈 e品齐放

随时随地投影精彩 内置投影功能高清摄像机上市

2月24日,索尼推出Handy-cam旗下七款高清数码摄像机新品。其中最引人注目的是以HDR-PJ50E领衔的,首次内置了投影功能三款高清摄像机。通过一体化的设计,投影功能被巧妙地隐藏在液晶屏内,这三款新品均可以在0.5-3米的距离内投射出10-60英寸高质量的影像。边旅行边拍摄,即使没有电视机也可以把欢乐的场景投射到墙壁上、天花板上,甚至野营的帐篷上!全新“事件浏览”播放界面,还可将视频按事件自动分类,让浏览更方便。

诺基亚旗舰智能手机E7诞生

日前,诺基亚发布了专为高端商务人士打造的诺基亚旗舰智能手机——诺基亚E7。是诺基亚Symbian^3产品系列的全新旗舰之作,支持丰富多样、涵盖工作与生活的服务与应用,让用户可以轻松“智造成就”。不仅预装了安全、高效的商务移动应用,还提供了满足用户多方面个人生活需求的移动应用解决方案。永久免费的最新版Ovi地图以及基于位置的服务,为用户提供了丰富的旅行、交通、餐厅、天气和酒店等信息,并支持超过80个国家的免费语音和驾驶导航服务。

格兰仕升级变频空调

近日,格兰仕与上海日立、日本东芝达成变频合作协议,将联手出击变频空调市场,打造升级变频空调,这次合作规模将超过5亿,为近期国内空调业最大规模变频合作。据了解,格兰仕变频空调采用了创新变频科技,让其更省电、更舒适、更耐用。

据格兰仕空调总工程师欧阳波特介绍,变频技术作为一种电力变换的技术,运用在变频空调上,使变频空调技术更臻完善,在三方面优化变频空调:一是节能,由于采用了直接变频,省略了整流环节,节能效果非常明显;二是静音,变频空调将空调的运转频率与压

缩机转子的转速完美结合,有效减少共振,在同频率运转状态与传统变频空调相比噪音更低;三是平稳,通过引进变频技术,可根据使用空调人员的多少、室内外温度的变化,进行1Hz超低频运行技术,实现超乎想象的恒温舒适。据悉,格兰仕以V系列、Q系列为代表的数百款变频空调将于3月初隆重上市。

“厨房文化科技馆”老板征集“金点子”

2月28日,老板厨房电器宣称将斥巨资,在中国建设第一个“厨房文化科技馆”,反映中国近5000年人类烹饪文化的发展史,即日起面向全球启动该场馆的设



索尼高清摄像机



诺基亚E7



格兰仕变频空调

计方案征集。目前,征集活动已引起国内外设计界人士的广泛关注和积极响应。

该征集活动启动后,电话咨询及作品投递十分踊跃,其中相当一部分是有一定影响力的设计业界人士。目前,中央美术学院建筑学院黄居正教授、中国室内装饰协会陈设艺术专业委员会常务副秘书长王海海等八位专家,将担纲本次设计大赛的评委。

此次征集活动,将一直持续到今年6月底。其间,具有同类型室内设计和项目策划能力的机构或个人均可参与,采用专家评选和网络票选方式,评选出本次征集最终获奖方案。

本报记者 王翠羽 徐勇 俞婷